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Borzalmas hitvesgyilkosság történt 
vasárnap reggel Debrecenben 

az Andrássy-uton
4 pv-lkos férj ónként jelentkezett a rendőrségen és sírva

lett beismerő va lomást
Vasárnap reggel öt orakor az And- 

rássy ut 14. számú ház előtt egy jól 
öltözött férfi leszúrt egy fiatalasszonyt. 
Az asszony sikoltozására felriadtak a 
környékbeliek és a 14. számú házban 
lakó vitéz Tóth Imréné 14 éves fia ki­
rohant az útra, hogy rendőrért menjen.
A férfi azonban útját állta és

véres késsel fenyegetve vissza­
zavarta a házba, nehogy értesíteni 

tudja a rendőrséget.
A gyermek így csak a gyilkos elmene­
külése után tudott a rendőrőrszemhez 
szaladni. Elmondta a rendőrnek, hogy 
mi történt és közölte vele, hogy a gyil­
kos milyen irányban menekült. A rendőr 
telefonon értesítette a központi ügye­
letet és intézkedett, hogy a mentők is 
kivonuljanak a helyszínre és segítsenek, 
ha még lehetséges. Az asszonyt ott­
hagyták az utón heverni. A rendőr a 
gyermek által megjelölt irányban indult 
el a menekülő üldözésére. Egy óra hosz- 
száig tartó üldözés után eredménytele 
nül tért vissza a helyszínre.

A férfit követni tudta egészen a 
Péterfia uccai temetőig, de ott a 
sirhalmok között eltűnt szeme 

elöl.
A mentőállomásról ár. Boros Béla 

érkezett meg. hogy a klinikára szállítsa 
az asszonyt, de

a fiatal aszony már meghalt, 
mire a mentőautó megérkezett.

A halálos szúrás az oldalán hatolt be ét. 
megsértette a tüdőt is. A bal kezén is 
súlyos vágást kapott, valószínűleg ak­
kor, amikor védekezőleg emelte kezét 
maga elé.

A rendőrség részéről a nyomozást dr. 
Ron esik Tibor rendőrforgalmazó
kezdte meg, aki dr. Salánky József 
t.szti orvossal ment ki a helyszínre. A 
környéken lakók kihallgatása során 
Horváth Béla kövezősegéd, aki a 15. 
számú házban lakik, elmondta, hogy ő 
látta reggel öt óra előtt néhány perc- 
cél, hogy az ablaka előtt egy asszony 
karonfogva sétál egy férfivel. Pár perc 
múlva kiabálást és sikoltozást hallott, 
kinézett az ablakon és látta, hogy a 14. 
számú ház előtt

férfi hirtelen eléje ugrik az asz-

szonynak és kétszer 
kését.

beledöfte

A szúrás után az asszony eltaszitotta 
magától a férfit és berohant egy mel- 
lékutra. A férfi utána szaladt és 

visszavonszolta nagy kiabalassal 
az Andrássy útra, ahol az asz- 
szony, akinek ruhája már tiszta 
vér lett, összerogyott és mozdu­

latlanul maradt a sárban.
Zempléni Lajos, az Andrássy ut 

19. szám alatti lakos azt adta elő val­
lomásában, hogy a kiabálásra és sikol­
tozásra kiszaladt lakásából az uccára. 

Az asszony mellett ott találták a 
férfit, aki nagyon sirt. 

Kérdésére a férfi elmondta, hogy az 
asszony az ő felesége. A dologba nem 
akart beavatkozni és magukra hagyva 
őket, visszatért a lakásába.

A nyomozás során rövid idő alatt 
megállapították, hogy a megölt asz- 
szony Balogh Jánosné Tóth Róza 
34 éves nő, aki régebb idő óta különvál- 
tan él férjétől, aki ipari munkás. A férj 
nagyon szerette feleségét és többször 
kérte, hogy térjen vissza hozzá, de

az asszony elutasította azzal, 
hogy nagyon durva ember és 

nem tud vele élni.
Április 12-én ismét felkereste az asz- 
szonyt Balogh és kérlelte, hogy térjen 
V . - hozzá. Ismét elutasítást kapott, 
rr: -- ";";en kiabálta:

— Na megállj, ezt megkeserülöd, 
megleslek az uccán és leszúrlak!

A kihallgatásokat alig fejezték be, je­
lentkezett a rendőrség központi ügye­
letén Balogh János, akit a detektiv- 
csoportok hajszoltak a városban és a 
környéken. Sírva állt meg a rendőrtiszt­
viselő előtt és töredelmes beismerő val­
lomást tett.

_ Nagyon szerettem a felesége­
met — mondta —, nem tudtam el­
viselni, hogy külön életet éljen, 

azért történt az egész!
A beismerő vallomást később a ki­

hallgatás folyamán módosította és azt 
állította, hogy nem ölte meg a feleségét,

véletlenül szaladt a kés dulako­
dásuk közben az asszony oldalába.

— Úgy volt az eset, hogy a Rozsika 
cukrot kért tőlem, a cukor baloldali zse­
bemben volt, ahol a Rózsika apjától 
kapott zsebkést tartottam. Belenyúlt a 
zsebembe a cukorért és vele együtt ki­
vette a zsebkést is és el akarta venni.

— Én nem engedtem, dulakod­
tunk a késért, kinyílt a penge és 

beleha ütött a testébe,

azt nem tudom elmondani, hogyan tör­
tént. Magam sem tudom.

Ezzel a módosított vallomással szem­
ben áll sok tanúvallomás, amelyek sze­
rint az elkeseredett férj készült fele 
sége meggyilkolására.

A véres eset után történtekről a kö­
vetkezőket sikerült megállapítani:

Balogh, mikor észrevette, hogy fele

sége meghalt, sírva borult reá és zo­
kogva mondogatta:

— Rózsikám, életem, én nagyon sze­
retlek, nem szabad meghalnod, legyünk 
még boldogok!

Ölelgette, simogatta a halott asszony 
testét és csak percek múlva ment el a 
helyszínről s magával vitte a véres kést 
is, amelyet a detektívek a zsebéből vet­
tek ki. Bement az Andrássy ut 15. szám 
alatt lévő lakására és öngyilkos akart 
lenni. Levelet irt rokonaihoz, de nem fe­
jezte be és csak annyit irt le, hogy na­
gyon szerette a feleségét és imádja a 
kis fiát. A befejezetlen levelet az aszta­
lon hagyva, elrohant hazulról, félt egye­
dül maradni a lakásban. Kóborolt az 
uccákon és akkor határozta el magat, 
hogy jelentkezik a rendőrségen.

A rendőrség a gyilkosság ügyében 
folytatja a kihallgatásokat és már 36 
embert kérdeztek meg az esettel kap­
csolatban. Megállapították, hogy az asz- 
szony az Andrássy ut 27. számú házban 
lakott és Balogh István, Hajnal uccai 
mészárosnál dolgozott mint bejárónő, 
oda igyekezett vasárnap reggel is, ami­
kor férje megleste az utón. Balogh Já­
nost, aki Kohn Sándornál volt alkal­
mazva, mint festősegéd, a nyomozás be­
fejezése után átadják az ügyészségnek.

A kspviseloház nyolc órás ülésen tárgyalta 
a népjóléti ügyeit és Oréhr mentelmi jogát

felfüggesztette
1500 pengő értékű virágcsokrokat vettek közpénzen közszereplő fér­

fiak feles égéinek.
Budapest, április IS. Almásy László 

elnök 10 órakor nyitja meg az ülést és 
kegyeletes szavakkal elparentálja báró 
Podmaniczky Endrét. A többség elfo­
gadja Temesváry Imre indítványát, 
hegy

a mai naptól kezdve a Ház nyolc­
órás üléseket tartson.

DRÉHR MENTELMI ÜGYE.
Vary Albert előadó ismerteti ezután 

a mentelmi bizottság jelentését Dréhr 
Imre mentelmi ügyében. Előterjeszti 
a már ismeretes 16 vádpontot. A 6. 
pont szerint Dréhr Imre a menekült- 
ügyi segélyből hírlapíróknak, művé­
szeknek és más nem menekülteknek 
L alt ki segélyeket, ami az ügyészség 
szerint a hűtlen kezelés bűntettét ké­
pezi. A 7. pont szerint Dréhr államtit­
kár a tör vény előkészítéssel kapcsola­
tos kiadások fedezésére rendelkezésre 
bocsátott összegből felhatalmazás nél­

kül 18100 pengőt utalt ki különböző 
újságíróknak.

Az előadó ennek a vádpontnak az is­
mertetésénél azt a kijelentést teszi:

— Kötelességemnek tartom azonban 
erről a helyről közérdekből és a sajtó 
jó hírnevének megbecsülése és meg­
védése érdekében kijelenteni, hogy

a kérdéses összegekből a nyomo­
zás eddigi adatai szerint egyetle* 
napilap és egyetlen ismert hiva­
tásos újságíró egyetlen fillért 

sem kapott.

Az előadó végül javasolja, hogy
függessze fel a Ház Dréhr men­

telmi jogát.

A NÉPJÓLÉTI VISSZAÉLÉSEK.
Propper Sándor: Ezt a kérdést meg­

nyugtatóan csak úgy lehetne elintézni, 
ha a Ház parlamenti bizottságot kül­
dene ki, valamint

ha vád alá helyezik a Bethlen-
a icrii nirieien eleje ugrin at "*>— ......................... ........... - ■——»
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Szőrmemegóvó
Piac ucca 75.

de Bezegh-Huszágh főkapitány 
veje volt és Friedrich megállapi-

Megnyilt

; Weisz Pál
I uridivat üzlete
«Ferenc József ut 69., Megye

házával szemben,
Tavaszi uridivat különleges 
ségek feltűnő olcsó árban.
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Lipcsei szőrmeház
Linóleummal szemben.

Eckhardt Tibor: Ez a miniszterelnöki 
Ígéret volt a bázisa a mat többségnek.

tá»a szerint ez egy kis hozomány 
volt.

Vájjon betartaott-e ez a, Ígéret és meg-
érdemli-e a bizalmat az a rendszer,

kormányt, amely az egész kor- 
rupcióért felelős.

Azután kellene jönnie a bűnvádi élj 
rásnak, de

nemcsak Dréhr Imre, hanem min­
den bűnös ellen.

Felhívja Károlyi miniszterelnököt, 
hogy az összes iratokat és adatokat te­
gye le a Ház asztalára. A népjóléti 
minisztérium hivatalosan spekulált 
nosztri fikái atlan hadikölcsönökkel, 7 
milliárd 700.810,000 koronáért vásárol­
tak 40.104,750 korona névértékű 
nosztrifikálatlan hadikölcsönt, ami 
büntetendő cselekmény. A nosztrifiká­
latlan hadikölcsönöknek nem volt ár­
folyamuk, zugban lehetett vásárolni 15 
—16 fillérért 1000 koronás címleten­
ként. A minisztérium azonban 50 fil­
lért fizetett az 1000 koronás címlete­
kért, a végén összeomlott a spekulá­
ció és 216.000 pengő veszteség mutat­
kozott. A veszteségek után Bethlen 
miniszterelnök, Búd, Vass miniszterek 
és néhai Szabóky államtitkár megálla­
podtak abban, hogy a károsodott szám­
lákra a rendelkezési alapból utalják 
vissza a pénzt. Bethlen volt miniszter- 
elnök mindezekről a dolgokról tudott.
A népjóléti minisztérium Gerliczy Fé- 
lixtől megvásárolta igen jó áron a 
deszki kastélyt, Gerliczy a pénz. 
Lichtenstein hercegségbe vitte és fel­
vette a lichtenslcini állampolgárságot 
is. A népjóléti minisztérium költség- 
vetésen kívül megvásárolta Latinovits 
Endre visegrádi kastélyát, amelyet 
előkelő gesztussal az Újságírók Sza­
natórium Egyesületének adtak. A bics­
kei kastély vételára 500,000 pengő 
volt, de az eladó 400,000 pengőt ka­
pott. Krausz Simon nyilatkozata sze­
rint 50,000 pengőt átutalt egy grófi 
számlára. Állapítsák meg, ki az a gróf, 
akinek számlájára az 50,000 pengő a 
Hitelbankhoz átutaltatott. A fáma két 
főúri hölgyről beszél. Állapítsák meg,

ki ez a két főúri hölgy, akik a 
bicskei kastély megvásárlásánál 
50.000 pengő províziót kerestek.

Tisztázni kell az ikervári kastély 
vásárlásának körülményeit is. A Buda­
keszi utón volt a Holtzpacb-féle ven­
déglő, amelyet az első ajanlatra a 
kormány nem vett meg. Most a Holz- 
spach-féle korcsmából „Horthy Miklós 
átmeneti leányotthon" lett. Az ügy­
iratból kitűnik, hogy

többszázezer pengővel többet fi­
zettek ezért az ingatlanért, mint 
amennyit az eredeti ajánlatban 

kértek érte.

A vétel akkor nem jött létre, Ripka 
közbelépésére azonban hetek alatt 
nyélbeütötték a dolgot. A mátrai sza­
natóriumra előirányoztak 4 millió pen­
gőt. Ma nyolc millió pengőnél tarta­
nak és a szanatórium még nincs ké­
szen. (

Csonka Ferenc, nz építész nem a 
legolcsóbb ajánlatot tette ugyan,

— Hihetetlen! — kiáltják a balolda 
Ion és a középen.

Propper Sándor: Petrovácz megái 
lapította, hogy a Bethlen-udvar költ­
ségeiből két épületet lehetett volna 
emelni. Nem volt tudomása a törvény 
hozásnak a Lánchíd nccai székház tul- 
kiadásairól sem. A Kinizsi uccai ház­
ban négyszobás lakásban lakott Vass 
József, külön lépcsőházzal. A család 
nyomorúsága nem volt olyan nagy 
hegy ezt a lakást nekik kellett volna 
adományozni, mert Vass József után 
maradt egy 10,000 dolláros életbiztosí­
tás, 27,000 pengő készpénz, 8700 pen­
gő bankbetét és 20 szoba bútor. Kál- 
lay szőnyegkereskedőnél egyetlen 
szőnyegsiámlája például 36,000 pengőt 
tett ki.

Egy virágszaioniulajdonosnőnek
1150 pengőt fizettek ki, az iratok 
»zeriiit a csokrokat közéleti fér­
fiak feleségei kapták különböző 

alkalmakkor.
Fábián Béla: Van olyan csokor, 

amely 500 pengőbe került.
P-opper Sándor követeli, hogy a 

népjóléti ügyeit hozzak a kepviselóhaz 
elé.
A TÖBBSÉG FELFÜGGESZTI 
DRÉHR MENTELMI JOGÁT.
A Ház ezután, elfogadja a mentelmi 

bizottság jelentését, vagyis felfüggesz­
tik Dréhr Imre mentelmi jogát.

Vary Albert ismerteti a mentelmi 
bizottság jelentését Dréhr Imre men­
telmi jogának megsértése ügyében. A 
mentelmi bizottság javaslatára a Ház 
úgy határoz, hogy Dréhr mentelmi jo­
gát nem sértették meg.

Ezután ismerteti Gál Jenő mentelmi 
sérelmének bejelentései a Drehr-ügy 
ben. A bizottság megállapította, hogy 
a mentelmi jog sérelme nem forog 
fenn.

A TÍZÉVES rendszer hibá­
jából JUTOTTUNK IDE.

Görgey István a Franciaországgal és 
Németországgal kötött kereskedelmi és 
forgalmi egyezmények becikkelyezésé­
ről szóló törvényjavaslatokat ismerteti, 
amelyeket vita nélkül elfogad a Ház.

Dé»i Géza a felhatalmazási törvény 
meghosszabbításáról szóló törvényja 
vaslatot ismerteti, amelynek elfogadását 
kéri.

Eckhardt Tibor közjogi aggályokat 
hangoztat a javaslattal szemben. A kép 
viselőház nagy gyengéje, hogy a nemzet 
többsége már régen nem áll a számsze­
rű többség mögött. A pénzügyminiszter 
azt mondotta, hogy aki egyszer meg­
szegte a szavát, az ne számítson arra, 
hogy másodszor is hitelt adjanak neki 
A múlt év júniusában Debrecenben mi 
niszterelnöki beszédben ünnepélyes kije 
lentés tétetett, hogy nem lesznek adó­
emelések és nem nyúlnak a tisztviselő 
illetményekhez.

Rassay Károly: Szegeden is!

amely ilyen módon tartotta be Je­
teit? Súlyosan károsította az ország hi­
telét az, hogy éveken keres*tul nem lun- 
pott a nemzet és a külföld becsületes 
számadásokat. Még a múlt ev Júniusá­
ban is, amikor már 100 müUós deficit 
volt, aktiv mérleget mutattak.

Pakit. József: ICreuger-pohtika!
Dinich Ödön: Másokat ezért bezár­

nák!
Eckhardt Tibor: Ezért osztom 

pénzügyminiszternek azt a megállapítá­
sát, hogy aki egyszer szavát megszegte, 
ne számítson többé hitelre. A névtelen 
adófizető egyszer már megmentette az 
országot s most nem a névtelen adofi 
zető, hanem

tizéves rendszer hibájából ju 
toltunk újból a legsúlyosabb 

helyzetbe
Az ellenzék elfogadja a kormánytol azt, 
amit a nemzet érdekében kívánatosnak 
tart. Az elmúlt tízesztendős rendszer 
azonban soha nem fogadott el ellenzéki 
javaslatot, csupán azért nem, mert el­
lenzéki oldalról jött. Nem arra van 
szükség, hogy külföldi kölcsönökért 
misztikus tárgyalások follyanak, hanem 
piacokat kell szereznünk. Ha a tőke nem 
követi az erkölcsi és nemzeti célkitűzé­
seket, akkor nem ismerhetjük el, hogy 
felelőtlenül és féktelenül garázdálkod- 
hatik, hanem

A Debreceni Független Újságot

példányonként vásárló
25 szelvény és *7

1 pengő Öl
mim /Imiin in limit J»u«4ltat|a
Debreceni Független Újság

KÖLCSÖNKÖNYVTARAT szelvény

nemzeti ellenőrzés alá való helye­
zését követeljük,

éppen a kapitalista világrend megmenté­
se érdekében, amelyet a kapitalizmus 
abuzusai fenyegetnek végveszéllyel. Ag­
godalommal hallja a kincstári jegyek ki­
bocsátásának tervét. Ha az államhitel 
érdekében papirjegyet bocsátanak ki, ez 
az inflációs politika kezdetét jelenti. Az 
inflációs politikával szemben azt java­
solja, dolgozzák át a költségvetést, ab­
ból a fikcióból kiindulva, hogy 30 szá­
zalékkal devalválják az aranypengőt. A 
Nemzeti Bank egyoldalú jegybankpoil- 
tikát folytat, tekintet nélkül az ország 
gazdasági érdekeire. A törvényjavasla­
tot nem fogadja el.

Czettler elnök félháromkor ebédszü­
netet ad.

Szünet után 'Volff Károly: Eckhardt 
fejtegetéseinek nagyrészét magáévá te­
szi. Kifogásolja a 33-as bizottság össze­
tételét.

Gróf Somssich Antal bizalmatlan az 
országos bizottsággal szemben, mert 
nem látja benne eléggé képviselve az 
agrárérdekeket.

Buchinger Manó felszólalása után a
vitát megszakították és azt a holnapi 
ülésen folytatják.

ft több ezer főnyi kiránduld közönség 
megelégedéssel lévezntt el Debrecenből

ni', ea 1TX7 ..!llMM«AP/tn ne ontrtni 1 -Huszonötezer utast szállított a HÉV villamoson és autóbuszon.

Az első budapesti weekend vonatok 
utasai tehát megjárták Debrecent. 
Minden másnál előbb meg kell emlé­
kezni arról, hogy amennyire ez a négy 
ezret meghaladó számú idegennél meg­
állapítható, úgy megállapítható az, 
hogy a vendégek megelégedéssel tá­
voztak el Debrecenből. Sajnos, az idő­
járás nem volt épen a legmegfelelőbb, 
mert rövid napsütés után eső követke­
zett és derülés és borulás süni egy­
másutánban váltakozott. A rossz idő 
ellenére is meglátszott Debrecen uc- 
cáin a vendégjárás. A kiránduló vona- 
ok többezernyi utasa ellepte az uccá- 

kat. Természetesen a Piac ucca volt 
a leglátogatottabb, de hosszú vonalban 
kígyózott a látogatók serege a Nagy­
erdő felé is, délután pedig a Kossuth 
uccán a DVSC pályára, ahol a nap leg­
nagyobb szenzációja, a Ferencváros— 
Bocskay-mérkőzés folyt le. — A déli 
óráktól az esti órákig, amíg az indulás 
ideje el nem érkezett, a központ köze­
lében levő vendéglők és kávéházak 
zsúfoltak voltak. Azokat a nevezetes­
ségeket, amelyeket a hivatalos pro­
gramba is felvettek, a látogatók ezrei 
keresték fel. Sajnos, hogy elmulasz­
tották a Debrecen által elkészített és

Húsvéti

Bor, pálinka HDB 71?
kilüuu minőségben, olcsón 

beszerezhető
Horovitznál, Hatvan ucca 15,

vnflv Bethlen ucce 1.

zománcedények
I

nagy választékban kaphatók

Sesztina Lajos vasnagykereskedésében
Debrecen. í

xm XLUKIMU

HÖB 7E? fűszeráruk
nagyban és kicsinyben

Grünberger és Glück
Csapó ucca 16., udvarban.

1

a Debreceni Független Újság által is 
közölt programot kinyomatni és igy a 
budapesti közönség nem volt teljesen 
tájékozott. A múlt hetekben lenn járt 
Debrecenben egy kiküldött MÁV fő­
felügyelő, aki tüzetes Útmutatót kért. 
Ezt Csobán Endre főlevéltáros el is 
készítette, fel is küldték Budapestre, 
de az útmutatónak egy rövid tizedré- 
szét készíttette csak el az Ibusz Bu­
dapesten és igy a részletes tájékoztató 
a közönség kezébe nem kerülhetett. — 
Szerencsére a legtöbb budapesti ven­
dégnek Debrecenben vagy ismerőse, 
vagy rokona van és igy ezek utján a 
vendégek megkapták az esetleg szük­
séges útmutatást, A vendégekre igen 
jó hatást tett az, hogy megérkezésük­
nél az állomáson a vasutas zenekar 
fogadta őket. Azonkívül igen 
debreceni ember volt künn az állomá­
son és az állomás előtt és ezek lelke 
sen, kedvesen fogadták a vonatról le 
szálló vendégeket. A városban szét- 
széledöket az intézmények általában 
nagy felkészültséggel várták és a ven 
dégek mindenhol nagy figyelemben ré 
szesültek.

Istentiszteletek a templomokban.
A program szerint megtartott is 

tentiszteleteken a Nagytemplomban
dr. Baltazár Dezső beszédének *ne|>" 
hallgatására, a római katholikus és %° 
rög katholikus miséken is igen 50 
ember jelent meg.

20.000 utast szállított a HÉV.
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DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Kétségtelen, hogy a legnagyobb tel­
jesítményt a közlekedési eszközök vé­
gezték és elsősorban a debreceni HÉV, 
amelynek munkáját Gál Samu igazgató 
irányította. A vezetett statisztika sze­
rint a HÉV ez egy napon 20.000 utast 
szállított a rendes bérleti, vagy egyéb 
jegyekkel utazókon kívül. A HÉV ma­
ga is indított úgynevezett krajcáros 
vonatot Nyírbátorból és vissza. Innen 
és Mátészalkáról 215 utast hoztak be 
Debrecenbe. A vasllnál 28, délután a 
Kossuth uccánál 21 kocsi várta az 
utasokat. Az első két vonat utasait 
minden fennakadás nélkül azonnal be 
tudta szállítani a HÉV a városba, 
rnig a harmadik vonat utasait három­
négy percnyi várakozás után vitték be 
a városba. A személyzettel már napok 
óta iskolát tartottak, hogy a vendé­
gekkel szemben hogyan kell viselked­
niük és azért, hogy felvilágosítást tud­
janak adni. Igen sok tartalékkocsi ál­
lott készen a Bikánál és a Kossuth uc­
cánál. A köztemetőhöz három autó­
busz szállította a vendégeket, ide 1782 
menettérti jegyet adtak ki. Az üzem 
pontos működéséről Horváth Ferenc 
főintéző a villamosoknál és Bihary 
Lajos főfelügyelő az autóbuszoknál 
gondoskodott. Mindketten érdemes, 
nagy munkát végeztek, aminek meg 
volt az az eredménye, hogy a vendé­
gek több helyen is kijelentették, hogy 
hasonló figyelmet nem igen láttak 
még és nagyon meg vannak elégedve. 
Igen szépen viselkedett a rendőrség 
uccai őrszemélyzete is, amely nagy 
készséggel és ügyesen állott szolgála­
tára az idegeneknek.

A Dcri-muzeumban.
Igen nagy látogatottsága volt a Déri 

múzeumnak, amelynek igazgatója, dr. 
Ecsedi István reggeltől estig a mú­
zeum személyzetével együtt fáradha­
tatlanul dolgozott és minden csoport­
nak szakszerű felvilágosításokat és 
magyarázatokat adott. Nagy figyelmet 
keltett dr. Ecsedi Istvánnak mikrofon 
utján közvetített előadása. Többen ki­
jelentették, hogy a Déri-muzeum bizo­
nyos tekintetben felette áll a Nemzeti 
Múzeumnak is, amennyiben nem zsú­
folt. könnyen áttekinthető és igy igen 
tanulságos is. A Déri-muzeumot dél­
előtt 3500, délután 3000 ember láto­
gatta meg.

A köztemetőben.
Igen sokan fordultak meg a hírlapi 

viták folytán is országos nevezetesség­
re szert tett köztemetőben, ahol 4760 
látogató volt. Itt Borsos József mű­
szaki tanácsos, Löszl Dezső és Váry 
Szabó Tibor kalauzolták a vendégeket 
és mulatták meg azoknak a ravatalo­
zót, valamint a krematóriumot, amely­
ben hullát helyettesitő deszkadarabok- 
kíl mutatták be a halottégetési eljá­
rást. Sokan tréfásan már jelentkeztek 
is, hogy előjegyeztetik magukat az 
égetésre.

A klinikákon.
A vendégeknek tekintélyes, nagy ré 

sze kiment az egyetemi klinikákra és 
megtekintette ezt az európai neveze­
tességű telepet, amelyet dr. Bodnár 
Junos professzor, orvoskari dékán fi­
gyelmes intézkedésére tanársegédek 
maglk mutattak be az érdeklődőknek. 
A központi egyetem hatalmas épületét 
Patzó Márton műszaki tanácsos veze­
tésével tekinthették meg a látogatók

Vígszínházban Urániában
Adolárte csalsz Adolár te csalsz

zenés bohózat és

UaIIaI rvi r\e% n iimtnn

zenés bohózat és

DtiAnnknl au/ivaaanBneimes sivatag
dráma.

bitangnál bx^íbss
dráma.

„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ vagy URÁNIA 
április 19-i bármely előadására. 

Előadások 5—7 -9 órakor.

„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ vagy URÁNIA 
április 19-i bármely előadására. 

Előadások 5—7—9 órakor.

TEJ rabbiigazolvánnval

nos h'ü
<apható bármely mennyiségben
T ejszövetkezet

KU's-j vásártér 15. Telefon 12-74.

MA, KEDDEN 
Jéláru szelvényes-nap.

Művészet és irodalom.
Ezernél többen keresték fel a Ti­

szántúli Szépmives Céh kiállítását a 
városház közgyűlési termében, hol 
több képet, iparművészeti tárgyat és 
könyvet is vásároltak a látogatók.

Ugyanitt Debrecen város kóstolót 
adott a hőforrás gyógyvizéből is, 
amelyből a vendégek igen sokat fo­
gyasztottak is és amelyet nagyon jó- 
ízünek, üdítőnek találtak.

Díjtalanok voltak a látogatások.
Meg kell említeni, hogy a budapesti 

vendégekre nagyon jó hatást tett, hogy 
az intézményeknél sehol sem kellett 
külön költségre pénzt forditaniok és 
igy többek között a Déri-muzeumban 
igen sokan szóvá tették, hogy a város 
nem szedetett dijat, hacsak tiz fillért 
is. A múzeum tisztviselői felvilágosí­

tották a látogatókat, hogy a fennálló 
szabály szerint vasárnap a múzeum lá­
togatása díjtalan és ez alól most sem 
akart a város kivételt tenni.

A polgármester ellenőriz.
Dr. Vásáry István polgármester dél­

előtt 11 órától háromnegyed 2-ig 
autón járta be az egyes városi intéz­
ményeket és mindazokat a helyeket, 
ahol feltehetően a vendégek nagyobb 
számban megjelentek, hogy ezek foga­
dására az utasításokat megadja és lás­
sa, hogy a látogatók igényeinek kielé­
gítésére minden megtörtént-e.

Általában ismételten meg lehet álla­
pítani, hogy a város és az intézmények 
részéről minden megtörtént, hogy a 
vendégsereg megelégedéssel és panasz 
nélkül távozzon Debrecenből.

•‘4®*.•••♦*<

A kormány megengedte 
a Népszava megjelenését

Budapest, április IS. Keresztes- 
Fischcr belügyminiszter ma délben a 
képviselőház folyosóján közölte a szo­
ciáldemokrata párt vezető tagjaival, 
hegy a betiltott Népszava megjelené­
sét holnaptól kezdve újból engedé­
lyezi, vagyis a betiltó határozatot 
visszavonja.

E szerint a szociáldemokrata párt 
hivatalos lapja holnaptól kezdődően is­
mét megjelenik és a belügyminiszter 
megígérte a szociáldemokrata párt ve­
zetőségének azt is, hogy igyekezni fog 
a kolportázsjog visszaadásának kérdé­

sét is megfelelően rendezni és még ma 
tárgyalni fog ebben az ügyben Káro­
lyi miniszterelnökkel.

Budapest, április 18. A belügymi­
niszter ma a székesfőváros polgár- 
mesterének küldött rendeletében hatá­
lyon kívül helyezte a Népszava megje­
lenését és terjesztését engedélyezi.

A rendelet kimondja, hogy a minisz­
ternek ezzel az intézkedésével a Nép­
szava országos uccai terjesztésére 
megadott belügyminiszteri engedély 
újra hatályba lép.

4M *ie»«$>AB•$»8»<£♦ **• W \

Hamis Bocskay jegyekkel csapott be sok Budapesti 
drukkéit egy elegáns szélhámos

Fényképezőgépeket loptak el a ferencvárosi vendégektől.
A debreceni rendőrségen feljelen­

tést tettek ismeretlen tettes ellen, aki 
a Ferencváros—Bocskay-mérkőzésre 
érkező vendégeknek a vonaton hamis 
jegyeket árult a labdarugómérkőzésre.
A jegyeket valószínűleg a Bocskay 
nyomatta még az 1920-as években és 
a csaló a régi tömbre kézibélyegzővel 
rányomta a Ferencváros szót. Az év­
számot nem figyelték meg a jegyvá­
sárlók és igy sikerült a csalás. Tanuk 
szerint a püspökladányi állomásnál 
szállt fel a vonatra egy elegáns fiatal­
ember és kínálta a belépőjegyeket az­
zal csábítgatva a vendégeket, hogy ha 
most megveszik, nem kell érte sorfa­

lat állni a pénztárnál. A rendőrsé 
erélyes nyomozást indított a jegycsaló 
kézrekeritésére és megindult a kutatás 
annak megállapítására is, hogyan ke 
rült kezébe az 1920-as évben készül 
jegytömb.

Ugyancsak a budapesti vendégekkel 
egyéb kalamitás is történt.

A debreceni rendőrségen ugyanis pa­
naszt tett Haar Zsigmond budapesti 
gépészmérnök, hogy a debreceni pálya 
udvaron, amikor a filléres gyors indu­
lására várakozott, ismeretlen tettes 
kilopta oldaltáskájából 225 pengő ér­
tékű fényképezőgépét. — Bicrmann 
Pál budapesti tisz'.vi:e'.ünek és Szón-

Saját termésű
kitűnő, zamatos «dates fajborok

ncE bv
kaphatóit legolcsóbb napi árban.

BLASZ EDE
Slmonffy ucca 29. s*._____

tégb Pál építésznek pedig filmfelvevő 
gépét lopták el a táskából a nagy to­
longásban. A három lopást a pályaud­
vari váróteremben követték el. — A 
rendőrségnek az a gyanúja, hogy más 
városbeli tolvajok követték el a gép­
lopásokat. A nyomozás folyik.
•>«»*£-. _ _ . _»■» ui*»4r 2»a, A

Kubelik János Debrecenben
A Zenekedvelők Köre hangversenye.

Csodálatos dolog ez — Írja a Musi­
cal Courier —, a zeneművészet törté­
netében alig fordul elő: Kubelik, 
mintha ráakadt volna az ifjúság tün­
dérforrására, oly gyönyörűen hegedült, 
mint húsz évvel ezelőtt...

1931. év telén...
Kubelik tudvalévőén éveken át nem 

adett koncertet, teljesen rávetette ma­
gát a zeneszerzésre, öt évvel ezelőtti 
európai kőrútján egyik ujján megsebe­
sült.

A világsajtót bejárta a hir, hogy 
nagy földbirtoka vezetésében zavarok 
álltak elő, mig Kubelik diadalmas 
amerikai kőrútján volt, a jószágigaz­
gató nem megfelelő kezelése miatt 
milliós adósságba keveredett.

A hegedű varázsos hatalma minden 
bajból kimenti most Kubeliket. Mint a 
háború előtt, most is újra kezébe ve­
szi Stradiváriusát és az egész világ 
ünnepli az újjáéledt, változatlan friss 
művészettel teljes hegedűművészt.

Kubeliket mindenkinek meg kell 
hallgatni, de különösen Debrecen kö­
zönségének. Hiszen innen indult el a 
világhírnév útjára, Debrecenhez csa­
lád'" szálak is kötik.

Az elcsendesedett zenei szezonnak 
egyik legnagyobb eseménye Kubelik 
hangversenye.

A nagy érdeklődésre tekintettel, az 
április 30-i hangverseny jegyeit az 
Arany Bikában és a Menet jegy irodá­
ban árusítják.

A zeneiskola 
vasárnapi hangversenye
A zeneiskola vasárnap magas nívójú 

növendékhangversenyt rendezett az is­
kola dísztermében. Ez a koncert fé­
nyesen bebizonyította, hogy a növen­
dékek európai színvonalon álló nagy­
szerű oktatásban részesülnek és a nö­
vendékek játékának színvonala évről- 
évre folyton emelkedik. Egyesek 
megérdemelnék, hogy külön kiemeljük 
őket, azonban ettől helyszűke miatt 
eltekintünk. A közönség figyelmét fel­
hívjuk ezekre a hangversenyekre, hol 
a közönség műélvezetet, a hozzáértők 
pedig gazdag pedagógiai tapasztalato­
kat nyerhetnek. Szerepeltek B. Fábry 
Irma, dr, H. Csernátony Irén, Z. Csa- 
nak Mária, dr. Gál Zoltánná és Somo­
gyi Etelka tanítványai.

A tanítványok közül négy-öt tanít­
ványnál a legszebb jövőt jósolhatjuk, 
mely esetre a müv i. zet magasabb ré­
giói felé vezet.

Édes rizling nCB 7tT
1 liter 6c —80 f.

50% szllvorlum . . . 4.— P. 
60,|/o seprő pálinka . 3.40 P.
Öhibaumnál, Hatvan ucca 31.

Megrendelést házhoz -z ill tok.
Telelőn : 1C 76.
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m2 áprütt la.

fokajhegyalja! mádi saját termésű 
ncc btí’ édes boraimat

literenként az ünnepre 
olcsón árusítom.

Ungár borpince, Király u. 3.

A H1TELUGYI TANÁCS MÉR­
SÉKELTE A BIRÓILAG ÉRVÉ­

NYESÍTHETŐ KAMATOKAT.
Az országos hitelügyi tanács ma 

délben tartott ülésén a biróilag érvé­
nyesíthető kamatokat 1.5%-kai mérsé­
kelte. A bankok egymásközti forgal­
mában a visszleszámitolási kamatot 
további 11'n-kai mérsékelték.

A hitelügyi tanács ezenkívül úgy 
döntött, hogy a betétkamatot ‘,i%-kal 
szállíthatják le a pénzintézetek.

Az ipartestület évi rendes 
közgyűlése e hó 24 én lesz

A debreceni ipartestület április hó 
24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor sa­
ját dísztermében tartja harmincharma­
dik évi rendes közgyűlését, amelynek 
tárgysorozata a következő: 1. Elnöki
jelentés. 2. Elöljáróság! jelentés az 
ipartestület 1931. évi működéséről. 3. 
Az ipartestület 1931. évi zárszámadá­
sainak beterjesztése; a számvizsgálók 
jelentése és határozathozatal a zár­
számadás felett. 4. Az 1932. évi költ­
ségelőirányzat megállapítása. 5. 52
rendes és 52 elöljáróság! póttag vá­
lasztása. 6. 3 számvizsgáló választása.
7. Esetleges előljárósági előterjeszté­
sek és esetleges alapszabálymódositás.
8. Tanoncvizsgáló-bizottsági elnökök, 
alelnökök és tagok, valamint iparos- 
és mcstervizsgáló-bi zott sági tagok vá­
lasztása. 9. Esetleges indítványok.

Az évi rendes közgyűlésre ezúton 
hívja meg Debrecen város iparosságát 
és kéri feltétlen és pontos megjelené­
sét Varjassy Imre ipartestületi elnök.

Anyakönyvi hírek
A debreceni állami anyakönyvi hiva­

talban e hó 18-án, hétfőn a következő 
bejelentések történtek:

Születések: Sass Sándor szerelőse­
géd, fiú: László. Tóth János földmun­
kás, leány: Piroska. Mráz Ferenc la­
katossegéd, leány: Éva. Danczinger 
Leopolr gyárvezető, leány: Mária és 
4 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Friedmann Zsiga—
Hirsch Jolán; Vas Aladár—Nagy Ilo­
na; Pált! József—Koren Julia; Kardos 
Sándor—Egri Margit; Ladányi János 
— Bereczki Júlia; Szilágyi István 
Fekete Erzsébet.

Halálozások: Varga Imre ref. 7 hó­
napos, Pesti u. 4. Vesszős Antal ref. 
2 hónapos, Monostovpályi. Kovács Gá- 
borné Pap Ilona római katholikus, 26 
eves, Kandia u. 14. Szép Károly ref. 
64 éves, Veres u. 13. Ancsán Józsefné 
Pap Vera g. kath. 27 éves, Ujfehértó. 
Kalmár Béláné Grünfeld Etel izr. 49 
éves, Karczag. Dr. Bárány Béla római 
katholikus, 42 éves, Karczag. Tóth 
Mihály ref. 79 éves, Kishegyes! ut 40 
Tóth Andrásné Nagy Erzsébet g. kath. 
48 éves, Pallag 27. Dr. Martinovics 
Siilárdtié Szklenka Anna ág. ev. 38 
éves, Gobér u. 28. Nemes Sándor g 
kath, 15 hónapos, Pallag 27.

Legszebb tavaszi

kesztyűk
príma mosóbör női kesztyű 

P 6-50-tol

Schön Sándornál

Ritka vásárlási alkalom!
A változott viszonyokra való tekintettel köz­
ismerten finom áruimat rendkívül olcsó árban 
bocsátom a nb. vásárló közönség rendelkezésére

Olcsó áraim most ezek:
Müselyem uj mintákban . P

]*lóju» 3-611

megnniliif

Ferenc Jözscf-uf 16.

Finom gyapjú átmeneti ka­
bátkelme .....................P 9.80

Divatos kosztümkelme . • „ 11-50
Gyapjú georgettek minden

színben............................. 9.80
Fehérnemű toilett garan­

tált színtartó , . . • .. 1-88
Panama minden színben . „ 1-48

1.28
Marocain selyem uj színek­

ben . ..........................
Divat nyersselyem szép uj 

mintákban....................
Sima nyersselyem divat- 

szinekben.....................

6.30

5.20

4.50

Klein Divatház, ezelőtt Ecker, Klein, Sugár
Ferenc József ut 48.

A budapesti ügyészség izgatás miatt 
eljárást indított Oláh Gábor ellen

Tavaly jelent meg és nagy sikert 
ért el az országos nevű debreceni író­
nak, Oláh Gábornak Pokol című kö­
tete, amelyben versek és prózai írások 
vannak. A versek nagy tetszéssel ta­
lálkoztak és azok egyikét-másikát ün­
nepélyeken el is szavalták. A buda­
pesti ügyészség most úgy találta, hogy 

Pokol című kötetben megjelent ver­
sekben olyan kifejezések és sorok ta­
lálhatók, amelyek miatt izgatás címén

eljárás indítható. Az 1931-ben megje 
lent kőiét miatt 1932 áprilisában eljá 
rást indítottak a hírneves író ellen és 
budapesti utasításra a debreceni rend­
őrkapitányságon már ki is kérdezték 
Oláh Gábort, aki megütközéssel fo­
gadta az eljárás megindítását és han­
goztatta, hogy könyve tisztán csak 
irodalmi célokat szolgál és izgatás 
nem állt szándékában.

Ismét forgalomba helyezi a May: 
az esti tíz órakor Debrecenbe érkező 

és délben Budapestre induló 
gyorsvonatot

A Máv. debreceni üzletigazgatósága 
közli, hogy ez év május hó 2-ikától kez- 
dödőleg Debrecen—Budapest között az 
1703. és Budapest- Nyíregyháza között 
az 1708. sz. gyorsvonatot ismét forga­
lomba helyezik.

Ugyané naptól kezdve Karcag—Tisza­
füred között az 5228., továbbá Kaba— 
Nádudvar között az 5425. sz. vonat nem 
a ‘—% hanem az 1931 május 15. és

október 3-ika közötti időben ér­
vényben volt menetrend szerint fog 
közlekedni.

Az 1703. sz. vonat Debrecenből 12 
óra 10 perckor indul és Budapestre 16 
óra 15 perckor érkezik.

Az 1708. sz. vonat Budapestről 18 
órakor indul és Nyíregyházára 23 óra 
kor érkezik.

Az 52?8. sz. vonat Karcagról 20 óra

Zsidó húsvéti ünnepekre!

DEBRECENI UVEGKERESKEDELMI RT.

1.— pengő
1 dvb. üvegfálca

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR 
GANUM A DEBRECENI FÜG 
GEI LEN ÚJSÁG.

vizes kancsó ... 1
likörkészlet
(1 üveg 6 pohárral) . 1
boros pohár ... 1
compot tányér^ ... 1
porcellán tálka 
(pccsenyés-főzelékes . 1
porcellán gyümölcsös­
tányér .....................1
porcellán tortalap . . 1

„ tejkanna . 1
„ mártásos csésze 1 

NIKKEL TÁLCA 
(kerek vagy szegletes) 1 
kávés bögre ... 1

Rózsa ucca 2. szám.
Reklám árak 1.

IP 1 drb. leveses tál ...
1 „ tűzálló tál

(kerek vagy ovál)
1 „ zománc lábas 1 literes
1 „ csiszolt szeletcütö
1 pár ALUMINIUM

EVŐESZKÖZ . .
5 drb. aluminium kanál .

2 pár teás csésze 1

)i tojástartó .
1, bögre . .
I, szappandoboz 
i, tojás sütő 
» tojás szeletelő 

reszelő (gyümölcs, 
torta és tészta) . 
tészta-kiszuró . .
mosogató drótszivar.s . 

I, rozsda gummi

pengő
, . ip

í
í
í

í
í
í
í
i
1
í

rí —MvMu 5 Mi i II i:i • • • II II
Porcellán, kőedény, zoméncedóny, evőeszköz, konyha-felszerelés 

nocjy választékban, olcsó érőn, *

5b perckor indul és Tiszafüredre 23 óra 
4 perckor érkezik.

Az 5425 sz. vonat Nádudvarról 12 
óra 5 perckor indul és Kabára 12 óra 
30 perckor érkezik.

MEGHALT WEISZ BERTA, 
AKI BERTI URF1 SZERETETT 

VOLNA LENNI.
A debreceni élet egyik jellemző 

színét veszítette el; meghalt Weisz 
Berta, a debreceni uccák ismert alak­
ja, akinek élete tragédiája volt, hogy 
lány létére fiú szeretett volna lenni. 
Azt mondják, Weisz Berta gyönyörű 
fiatal lány volt, később betegség kö­
vetkeztében megzavarodott és mániája 
lett, hogy férfiruhában jár. Eleinte lo­
vagló kosztümben, szoknyában, fején 
cilinderrel járt, később már térdnadrá­
got viselt s „Berti urfi -nak szó lát­
tatta magát. Ceruzával, szappannal 
ügynököit, nem fogadta el a debreceni 
izraelita nőegyletnek azt az ajánlatát, 
hogy gondoskodnak róla, de járjon 
női ruhában. Nagy szegénységben, sok 
bajban halt meg most Berti urfi. 62 
éves volt.

-V«, RADIO/-/"
'vWv/

KEDD, április 19.
BUDAPEST. 9.15: A m. kir. Márti

Terézia 1. • honvédgyalogezred zenekará­
nak hangversenye. Karnagy Fncsay 
Richárd. •*- Közben hírek. — 11.10: 
Nemzetközi vizjclzőszolgálat. vizáU“‘_ 
jelentés magyarul és németül. — 12. 
Déli harangszó az Egyetemi templom­
ból, időjárásjelentés. — 12.05: A bzer- 
vánszky szalonzenekar hangversenye. —1 
Közben hírek. — lj Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés. — 2.4 .
Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ar- 
folyamhirek. — 3.30: A „Tündérvasár 
meseórája. — 4.45: Pontos idője.zes,
időjárás- és vízállásjelentés, hirek. — 
5. Magyar nóták. Előadja Erkel Gabi 
és Kurina Simi cigányzenekara. — 6• 
„A magyar sajtó hőskora.” Pethő Sán­
dor dr. előadása. — 6.30: Gramofon- 
hangverseny. — 7.25: A m. kir. Opera- 
ház előadásának ismertetése.^ — '.3U:
A m. kir. Operaház előadásának köz­
vetítése. — Az I. felvonás után pontos 
időjelzés, hirek. — A II. felvonás után 
ügetőverseny eredmények. — Az előadás 
után időjárásjelentés. — Majd,Sovanka 
Nándor és cigányzenekarinak hangvei-

Mlozik műsora:
KEDD, április 19.

Vígszínház
5, 7, 9 óra.

ADOLÁR TE CSALSZ!
zene* bohózat. 
Rejtelmes sivatag 
dráma.

Uránia
5, 7, 9 óra.

ADOLÁR TE CSALSZ.
zenés bohózat. 
Sanghai e x p r e s » 
dráma.

Apolló SZÜNET.

Cukrász sütemény nDB
beiőit, píszkás kává kapható »
Farkas cukrászdában 

Hatvan u. 2., a főpostaval 
szemben.
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telefonszámai:

Kiadóhivatal ...... 20—18
Fiókkiadóhivatal is kSlcson-

könyvtár .................................. 23—37
Szerkesztőség nappal .... 19—20 
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután o mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségéi­
nél. fedezését, mint a Deoreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz : tu 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADÓHIVATAL.

_ Időjárás. A Meteorologiai Intézet
jelenti: Változóan felhős idő, főleg a 
keleti és déli részeken még esőkkel.

— Egyetemi közgyűlés. A debreceni 
m. kir, Tisza István tudományegyetem 
névadója, gróf Tisza István születésnap­
jának emlékezetére április hó 20-áií, 
szerdán délelőtt 11 órakor a református 
Kollégium dísztermében egyetemi köz­
gyűlést tart, amelynek rendje a követ­
kező: 1. Nemzeti Hiszekegy. Szabados 
Béla. Énekli a református Kollégiumi 
Kántus. 2. Rcctori megnyitó. 3. Dr. Ru- 
gonfalvi Kiss István egyetemi ny. r. ta­
nár értekezést tart. 4. Himnusz. Énekli 
a református főiskolai kántus.

— Az osztálysorsjáték hétfői húzásán 
10.000 pengőt nyert: 56622. 1000 pen­
gőt nyert: 38562. 500 pengőt nyert:
4026, 9598, 23701, 25531. 300 pengőt
nyert: 2901, 8377, 33395, 40143, 50688, 
59367, 60847, 74316. 150 pengőt nyert: 
2529, 4822, 16902, 22613, 24448, 24624, 
28319, 32878, 37612, 39449, 45152, 46345, 
57967, 63322, 74360, 76905, 77285, 83624. 
Kihúztak ezenkívül ezernél több sorsje­
gyet 60 pengős nyereménnyel.

— Kifosztották a kisvárdai templo­
mom. A kisvárdai r. kath. templomot is­
meretlen tettes kifosztotta és 2000 pen­
gő értékű ezüst és aranyozott kelyhet, 
tálat vitt el. A nyomozás megindult.

— Betörés a Barna uccán. A rendőr­
ségen jelentette Trnka Henrik gép- 
javitóüzemtulajdonos, hogy a Barna 
ucca 3. szám alatt lévő telepére betör­
tek. Felfeszitették az irodaajtót és ellop­
tak a fiókból 18 pengőt. A nyomozás 
megindult a tettes kézrekeritésére.

— öngyilkosság. Szőllősi Gábor 65 
éves, derecske! földmives felakasztotta 
magát az istállóban és mire rátaláltak, 
meghalt. Temetésére az engedélyt meg­
adták. öngyilkosságának oka ismeretlen.

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
in I« Hinni I inttrairnrn r nxwwn man—

5

Orth, nee b“* Orth.
fűszeráruk legmegbizhatóbban 

I és legolcsóbban beszerezhet
I Friedmann Simonnál
: Széchenyi ucca 6.

Strand-szezonra
inAr mos kéz ijén hozza kellemetlen 
•vtjszilak eltavolitá'ahoz,— egyetlen 
biztos, végleges, «yors eljárással :

DictEiormSávaa I
Békési 3aby kozmetikai intézeteben

Piac u. 79., I. e.

"m«
1— Rablót fogtak Pallagon. Novák 

Lajosné, pallagi korcsmérosnét megtá­
madta Tonhauser Alajos napszámos és 
el akarta venni néhány pengőjét, Az 
asszony kiabálására elősiettek a közel­
ben tartózkodók és megkötözték a 
rablót, akit átadtak a csendőröknek. Ki­
hallgatás után behozták a debreceni 
ügyészségre.

— Halálozás. Szembratovits József 
nyugalmazott államvasuti főfelügyelő 
hétfőn délután fél 2 órakor 66 éves ko­
rában agyszélhüdés következtében vá­
ratlan ti elhunyt. Szembratovits József 
az egész városban nagy tiszteletnek és 
szeretetnek örvendett. Régebben, mint 
Debrecen város törvényhatósági bizott­
sági tagja harcolt a közönség érdekei­
ért. Az elhunytat özvegye, öt gyermeke, 
köztük dr. Szembratovits Sz. Szaniszló 
törvényszéki jegyző és kiterjedt rokon­
sága gyászolja. Idős Szembratovits Jó­
zsefet szerdán délután 4 órakor a Szent 
Anna uccai temető kápolnájából a ró­
mai katholikus egyház szertartása sze­
rint helyezik örök nyugalomra. A te­
metést Fehértói temetkezési vállalata 
végzi

— Leendő anyáknak kellő figyel­
met kell forditaniok arra, hogy bél- 
müködésük rendben legyen, ez pedig 
a természetes „Ferenc József” ke- 
serüviz használata által érhető el. 
Nőorvosi klinikák vezetői egybe­
hangzóan dicsérik a valódi Ferenc 
József vizet, mert könnyen bevehető 
és rendkívül enyhe hatása 6yotsan és 
minden kellemetlenség nélkül jelent­
kezik. A Ferenc József '.eserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

— Szakosztályi ülések. A debreceni 
ipartestüelt sütő szakosztálya e hó 
19-én, kedden délután 5 órakor az ipar- 
testület tanácstermében részleges tiszt­
újító ülést tart. — A debreceni ipartes­
tület kebelébe tartozó hentes- és mé­
szárosiparosok e hó 19-én, kedden este 
íélnyolc órakor az ipartestület helyisé­
gében együttes ülést tartanak.

— Kiadó május l-ére 2 szoba Miklós 
ucca 1., I. emelet, irodának vagy orvosi 
rendelőnek is alkalmas. Értekezni: 
Frohner-szállóban.

- 9... »*. naaasee♦%SZ8 »1*^91.
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Győzött a Fradi a debreceni derbin
A téves bírói ítéletek sora irtotta ki a Bocskayból a gyözniakarást. — Jól 
mulatott Debrecenben és fellendítette a vásár forgalmát a különvonatok

közönsége.
A Ferencváros éltetésével fejezte be 

beszédét Szánthó alekiök és a beszédre
A debreceni derby napja is lezajlott 

vasárnap. Derbynek számított a Ferenc­
város és a Bocskay találkozása nemcsak 
Debrecenben, hanem országos vonatko­
zásban is. Az országos sportélet hatal­
mas érdeklődését eléggé bebizonyítot­
ták az újságok hatalmas beharangozó 
cikkei, Debrecenben pedig kézzelfogható 
bizonysággal szolgált az a jónéhány 
ezernyi sportbavát, aki a Filléres gyor­
sakkal ennek a mérkőzésnek a kedvéért 
utazott le Debrecenbe. Az első külön- 
vonatot pusztán a Ferencváros hívei 
töltötték meg, akik a Filléres gyors 
Debrecenbe indítására megkezdték a 
mozgalmat. Tíz óra után néhány perc­
cel futott be Debrecenbe az első külön­
vonat, amelynek 18-ik kocsijában uta­
zott a Ferencváros vezetősége. A vonat 
többi kocsiját a Ferencváros hűséges 
szurkolói töltötték meg, akik B-közép 
név alatt ismeretesek a magyar sport- 
kedvelők körében.

A Bocskay elnöksége szinte teljes 
számban vonult fel a különvonat ferenc­
városi vezetőinek fogadására. Rajtuk kí­
vül B a 1 á s Károly üzletigazgató a 
Máv. nevében jelent meg, míg Debrecen 
várost Zöld József polgármesterhe­
lyettes reprezentálta. A ferencvárosi ve­
zetők U s e 11 y Ferenc képviselő és 
Springer igazgatóval élükön vonul­
tak be az elsőosztályu váróterembe, 
ahol a Bocskay részéről S z á n t h ó 
László alelnök fogadta őket üdvözlő be­
széddel.

Rámutatott üdvözlő beszédében a 
mérkőzés nagy jelentőségére, amelyet 
az impozáns külsőségek mellett maga a 
ferencvárosi különvonat és a Filléres 
gyorsok beállítása is bizonyít. Hangsú­
lyozta, hogy a magyar sport történeté­
ben fordulatot jelent a Filléres gyorsok 
megindítása, mert igy több város kö­
zönsége kapcsolódható be egyszerre 
egy-egy sportesemény lefolyásába és ez 
nemcsak a futballsportnak jelent élet- 
erőforrást, hanem a nehezen induló ma­
gyar idegenforgalmat is óriási lépések­
kel viszi előre. Ma délután a vasutas 
pályán a magyar futball két nagy értéke 
ütközik meg a bajnoki pontokért és 
Debrecen közönsége bizik abban, hogy 
élvezetes, szép mérkőzésben lesz része 
az ország sok részéből idesereglett több 
ezernyi sportszerető közönségnek.

Usetty Ferenc országgyűlési képvi­
selő válaszolt, hangsúlyozva Debrecen 
jelentőségét a magyar sportéletben és 
megállapítva, hogy a Ferencváros szi­
lárdan megáll amellett az elv mellett, 
hogy az ország sportéletében hallatlan 
jelentősége van a magyar vidéknek és a 
vidéki városok között kiemelkedik Deb­
recen, a magyar sport végvára. Hálásan 
köszönte meg a vendégszerető fogadta­
tást és a Bocskayt éltette.

Ezután dr. Hegymegi Kiss Pál 
képviselő üdvözölte a vendégeket pár 
meleg és lelkes mondattal.

A különvonat közönsége ezután 
szerteszéleöt a városban. Sietett min­
denki biztosítani a maga számára debre­
ceni emléket, amire különösen alkalmas 
volt természetesen a kulacs, a karikás 
ostor és a debreceni mézeskalács.

Zsúfolt nézőtér 
a Diószegi úti pályán

A Diószegi úti sporttelepen vidáman 
ragyogó tavaszi napsütésben találkozott 
azután a ferencvárosi tábor a Bocskay 
híveivel és közösen sikerült alaposan 
megtöltenie a pályát olyan telire, olyan 
zsúfoltra, amilyenre még eddig példa 
nem volt Debrecenben. Ez a hatalmas 
sportközönség eleinte türelmetlenkedve

nézte a Karcagi MOVE és a DVSC küz­
delmét, amelyet előmérkőzis gyanánt 
vett maga elébe a Bocskay. De aztán 
megnyugodtak a kedélyek, amiben igen 
na^y része volt a karcagiak stílusos, el­
ismerésre méltó sportkulturára valló já­
tékának is, amellyel az utolsó percekig 
kétessé tudták tenni a DVSC győzel­
mét, noha a debreceni csapat kondíció­
ban és technikában nyilvánvalóan fölöt­
tük állott.

Közben egyre sűrűbbé és sűrűbbé 
tették a nézők sorait az egyre érkező 
‘ömegek, úgy hogy végül már megszűnt 
a türelmetlenség teljesen, mindenki örült 
annak, hogy helyet kapott és várta a 
kezdésre kitűzött fél 5 óra elérkeztél 

A tribünnek mulatságul szolgált a 
Bocskay törzsszurkolóinak az úgyneve­
zett tölcséres különítménye egyre meg­
újuló felkiáltása: ,,hol a Fradi?” Azon­
nal felelt rá az állóhelyen ugyancsak 
megszervezett ferencvárosi tábor: „Itt 
a Fradi!” Aztán nemsokára megjelent 
a pályán is a Fradi és ugyancsak érez­
tette a jelenlétét azzal a heves roham­
mal, amellyel a mérkőzés első percei­
ben egyre közelebb és közelebb roha­
mozta a Bocskay kapuját.

A harmadik percben aztán a 
hálóban is ugrál a labda, 

de Biró Sándor, a mérkőzés vezetője 
még nem felejtette el az ofszájdszabályt 
és

lesállást fütyül, a Fradi híveinek 
nem kis bosszúságára.

Aztán szép debreceni támadások bonta­
koznak ki, de még veszélyesebb a Fe­
rencváros és remek rohammal

a 11-ik percben Kohut bombája 
révén gólt is ér el.

Aztán feltámad a Bocskay harci kedve 
s a „Mari néni” mesterséges ofszájdjai 
ellenére is a hátvédeken túl munkát 
kap a kapus. Végre

a 28-ik percben Telekj labdájá­
val Hevesi fut el ügyesen, majd 
amikor ismét visszakerül hozzá a 
labda, ballábbal a túlsó kapufára, 
onnan goibapattano bombát küld.

A városba messze behallatszó hatal­
mas üdvriadal a válasz, de nem sokáig 
tart a debreceniek öröme, mert meg­
újulnak a debreceni kapu előtt a Fradi- 
támadások. Fradi-támadisok jönnek és 
néhány hatalmas ofszájdot néz el a 
játékvezető. Ráadásul potyagól is esik,

Remmer kiveri szinte Fehér ke­
zéből a labdát, amelyet Takács 

II. az üres hálóba tesz.

Tovább is Ferencváros-támadások jön­
nek, a bíró szokott módon nézi el Ta­
kács II. hatalmas ofszájdját és az élek 
mes Taki

öt lépésről élesen, védhetetlenül 
gólt lő.

A szünet után mégegyszer feltámad
Bocskay, ám

a 16-ik percben Tánczos remek 
lefutással halad át Merlinen és 

Remitieren és pompás gólt lő.
De a Bocskay harci kedve még min­

dig nem lohadt le. Néhány remek tá­
madás szárnyal a ferencvárosi kapu

$44

Bocskay-ostrom a Ferencváros kapuja előtt.
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felé, de többnyire Markos ront, majd 
M á t e f fy is fölé teszi a mérkőzés leg- 
nagyobb helyzetét. Teleky remek lö­
vésének nagyszerű fogásával produkálja 
magát Háda, azután a tévesen ítélt 
ofszájdoktól lelohad a Bocskay harci 
kedve és inkább védekezés, mint komoly 
támadás a csapat célja.

A debreceni közönség csöndben nézi 
végig a második félidei javarészét, a 
Ferencváros táborának szintén elvette a 
kedvét a biztatástól a két potyagól. 
Biró Sándor, aki sehogy sem akarja 
követni a játék folyását, nyugodtan áll­
hat a tribün előtt, megszűnt a pfujjolas. 
Egy éles hang bekiált hozzá s meg­
kérdi: . .

_ Biró ur, mit gondol, mit jelent ez
i csend?

És rögtön felel is rá:
— Az undort!
Végül is keserű szájízzel kezd szede- 

lőzködni a debreceni közönség, nem 
azért, mert a Fradi győzött, hiszen erre 
körülbelül mindenki elkészült Debrecen­
ben, hanem mert a játékvezető súlyos 
indiszpoziciója s nemtörődömsége miatt 
irreális volt az eredmény.

Természetesen nem szabad azt mon­
danunk, hogy a vereségben nincsen ré­
sze a Bocskaynak. Markos minden 
tudománya egyszerre tragikusan csődöt 
mondott, M á t é f f y ismét szomorú 
erőtlenséggel mozgott, M e r t i n pedig 
láthatóan'hiába igyekezett: tehetetlen­
nek bizonyult T á n c z o s ellenében. 
De igen súlyos Re mm er felelőssége 
is. Nagy hazárdjátékos ő, aki egyszerű 
megoldások helyett inkább a rizikót vá­
lasztja és nincs tekintettel arra sem, 
hogy nem tétova játékosok, hanem ruti­
nos és gyors elsőklasszisu futballisták 
dolgoznak ellene. Egy gól egyedül az ő 
érdeme, egyben pedig a legnagyobb 
mértékben ludas. Kis ellenfelek ellen 
sem szabad hazardírozni, nagyok elle­
nében pedig biztos kilátás van arra, 
hogy ez a játékmodor megbosszulja ma­
gát. A csapat többi tagjai tudásuknak 
ha nem is teljességét nyújtották, de 
becsülettel állották meg helyüket, ami 
elsősorban áll T e 1 e k y r e és Heve­
sire, de csaknem egyenrangú velük 
Vincze, Móré, Palotás, Kutik 
és Fehér .teljesítménye is.

Amint szomorúan távoztak a debre­
ceniek, épp oly vidám volt a pesti szur­
kolók tábora. Zsibongásuk, vidám lár­
májuk megtöltött minden éttermet és 
kávéházat s a pangó magyar borterme­
lés érdekében is megtettek minden tő­
lük telhetőt. Természetesen príma üz­
letet csináltak a hentesek is, a Filléres 
gyorsokkal tonnaszámra indult a deb­
receni hentesáru ajándékcsomag képé­
ben Budapestre.

DEBRECENIJFÜGGET^E^UJSAQ

Nyiit-tér.*)
cbreceni Izraelita Szénié ^ 
betöltött jótékonysági elő

1932 április 19.

Kelelmagyatorszag 
legjobb birkozainak

kiválogatása céljából a Magyar Bir 
kozák Szövetsége keleti kerülete teg­
nap tartotta meg válogatóversenyét, 
mely a legteljesebb siker jegyében, a 
késő éjszakai órákban ért véget.

A páratlanul izgalmas menetekben 
bővelkedő versenyre felvonultak úgy­
szólván kivétel nélkül Keletmagyar- 
ország legjobb birkózói, igen súlyos 
gondot adva a válogatóbizottságnak, 
hogy a legjobbak közül ki legyen az 
a bet legkiválóbb versenyző, aki a 
Miskolcon c hó 24-én „Magyarország 
legjobb vidéki birkózója” címért tar­
tandó országos versenyen a keleti ke 
rület színeit képviselje.

A válogat obi zottság — tekintet nél­
kül a versenyen elért eredményre 
tisztán az erővel párosult akcióképes­
séget tartva szem előtt — egyhangú­
lag a következő birkozócsapat kikül­
désében állapodott meg:

Légsuly: Várkonyi Dvsc (tartalék 
Szilágyi I. Dra.e, Szabó Dmte).

Pehelysúly Nagy Lajos Dmte (tar­
talék Benedikti Dvsc. Gacsárdi Dmte).

Könnyüsuly: Szőke Dte (tartalék 
Piroska Dmte, Abel Szolnoki Máv).

Kiskczépsuly: Kovács (Szolnoki 
Máv (tartalék Fcrrnczy Dte, Mező 
Dvsc).

Nagyközépsuly: Palotás Dmte (tar­
talék Nagy Szolnoki Máv, Czirbesz 
Nyíregyházi Vasutas).

Kisnehézsuly: Nagy (Szolnoki Mav 
(tartalék Rapp Szolnoki Mav, Budai 
Nyíregyházi Vasutas).

Nagynehézsu’y: Ranp Szolnoki Ma , 
tartalék Sohn Szolnoki Máv, Tóth
Dmte). , ,A válogatóverseny részletes ered­
ménye egyébként a következő:

Légsuly: 1. Szabó Dmte, 2. Weisz 
Dte, 3. Lengyel Dvsc. — Pehelysúly:
1 Nagy Dmte, 2. Gacsárdi Dmte, 3. 
Benedikti Dvsc. - Könnyüsuly: 1. 
Szőke Dte, 2. Piroska Dmte, 3. AUel 
Szmáv. —Kisközépsuly: 1. Kovács 
Szmáv, 2. Ferenczy Dte, 3. Weisz Ist­
ván Dte. — Nagyközépsuly: 1. Palo­
tás Dmte, 2. Nagy Szmáv, 3. Czir- 
besz Nyvsc. — Kisnehézsuly: 1. Rapp 
Szmáv, 2. Budai Nyvsc, 3. Tóth Dmte.

A verseny mintaszerű és gyors le­
bonyolítása dr. Szilágyi Jenő szövet­
ségi biró szakértelmét dicséri.

A DTE ÁPRILIS 24-1 SPORT- 
MATINÉJA.

A Debreceni Torna Egyesület, mint 
előzőleg közöltük, a magyar tornász- 
olimpikonok olimpiai kiküldetési alapja 
javára április 24-én nagyszabású sport­
matinét rendez, amelyen Pelle világ­
bajnok és kiküldendő tornász olimpikon 
társai is részt vesznek. A Magyar Or­
szágos Torna Szövetséggel történt meg­
állapodás alapján most már a végleges 
programot közölhetjük, melynek sor­
rendje a következő:

1. Nemzeti Hiszekegy. 2. Üdvözlő be­
széd. 3. Dán tornagyakoraltok. 4. 
Nyujtóakadémia. 5. Hölgyek ritmikus 
gyakorlatai. 6. Korlátakadémia. 7. Höl­
gyek buzogánygyakorlatai. 8. Gyürü- 
hinta akadémia. 9. Hölgyek parterre 
gyakorlatai. 10. Gyakorlatok lovon. 11. 
Férfiak parterre gyakorlatai. 12. Him­
nusz. A 6. szám után 10 perc szünet.

Pelle világbajnok és olimpikon tár­
sai a 4., 6., 8. és 10. számokban vesz­
nek részt és kivételes művészetükkel 
azokat a gyakorlatokat mutatják be, 
amelyekkel a los-angelesi olimpiászon a 
magyar színeknek dicsőséget akarnak 
szerezni.

A Debreceni Torna Egyesület áldo­
zatkészsége és önzetlensége folytán 
Debrecen jut abba a kivételes helyzet­
be, hogy az olimpiai veAenyanyagot elő­
ször tekintheti meg, még a fővárost is 
megelőzve.

" Amint értesülünk, a debreceni védnö­
kök felkérését ma kezdi meg a DTE 
elnöksége S t e i n f e 1 d István kor­
mányfőtanácsos, ügyv. elnök vezetésé­
vel.

Felhívás. Felkérem a Villanygyár I. 
és II. csapat összes játékosait, hogy f. 
hó 19-én, kedden délután fél 3 órára 
tréningmérkőzésre pontosan megjelenni 
szíveskedjenek. Intéző.

A Debreceni Munkás Testedző Egye­
sület e hő 20-án este 7 órai kezdettel 
Hunyadi ucca 1. szám alatti klubhelyi­
ségében intézőbizottsági s ezt követőleg 
gazdasági bizottsági ülést tart. Tárgy: 
az e hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor tartandó tisztújító közgyűlés elő­
készítése. A bizottsági tagok teljes 
számban való megjelenését kéri az el­
nökség.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR
GaNUM a debreceni füg
GETLEN ÚJSÁG.
•vteenoeer-'zxi- «»«»««»v

HIRDETMÉNY.
A város epreskerti méntelepén mint­

egy 3000 métermázsa istállótrágya van 
eladó. A trágyának mázsája 10 fillér, 
mely összegnek a városgazda! hivatal­
nál (városháza, földszint 18., Kossuth 
uccai kapu felől) előzetes befizetése 
ellenében a trágya a helyszínéről va­
sár- és ünnepnapok kivételével bár­
mikor elvihető.

Debrecen. 1932. évi április hó 16.

A Debreceni Izraelita Szentegy­
letnél betöltött jótékonysági élen­
járói tisztségemről való lemondá­
somat azon rosszhiszemű valótlan­
sággal hozzák egyesek kapcsolatba, 
miszerint indítványoztam volna, 
hogy a szegény orvosságra szoruló 
betegek kizárólag a Sas-gyógyszer­
tárba mehessenek a nekik renden 
gyógyszerekért, hogy mily szemen- 
szedett valótlanság ez, igazolja a 
múlt hó 20-án megtartott elnökségi 
ülés jegyzőkönyve, amelynek tanú­
sága szerint indítványoztam, hogy 
minden orvosságra szoruló szegény 
abban a gyógyszertárban részesül­
jön gyógyszerben, amely gyógy­
szertár lakóhelyéhez legközelebb 
van. Ezen indítványom — két 
gyógyszerész munkája folytán, kik 
neheztelnek reám, mert a szentegy­
let gyógyszerszámláit, mint ócska 
vaskereskedö, eredményesen retak­
sáltam és a m. kir. Népjóléti Mi­
niszter által engedélyezett eladási 
árnál, mint többek között P 2.80 
helyett 7.— pengőt és 4.— pengő 
helyett 8.20 pengőt számítottak és 
ezen több mint 100^ -os többlete­
ket levontam — az elnökség által 
nem lett elfogadva s ezért mond­
tam le nevezett tisztségemről.

Debrecen, 1932 ápri’is 18.
Klein Bélé.

*E - rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget sem a szerkesztőség, sem a 
kiadóhivatal.

IZINMÄZ MÜVÉSZfc I

Gazdasági tanácsnok.

MŰSOR:
KEDD este 8 órakor: A mosoly or­

szága. Operett, Szórád Ferenc ven- 
dégtelléptévcl. A) bérlet.

SZERDA délután 3 órakor: Fehér ló. 
Operett. — Este 8 órakor: Csókos 
regiment. Operett. B) bérlet. 

CSÜTÖRTÖK délután 3 órakor: János 
vitéz. Daljáték, Zóna előadás. — 
Este 8 órakor: Világrekord. Vígjá­
ték. Kiss Ferenc vendégfellépte.

^ ÉN 1 EK este 8 orakor; Leng y el vér. 
Operett. C) bérlet.

GRÓF BETHLE*N MARGIT 
ELŐADÓESTJE.

Hétfőn előkelő vendége volt a Cso- 
i -onai-színháznak, a volt miniszter­
elnök felesége tartott előadást ameri­
kai tanulmányújának tapasztalatairól. 
Az előadóestre szinte teljes számban 
íelvónult a helyi egységespárt vezér­
kara, továbbá a katonai és hivatali 
notabilitások csoportja, a nőegyletek 
és egyházak reprezentánsai s a leány­
nevelő intézetek növendékeinek népes 
serege, azonban az illusztris elöadónő 
így sem tudott telt házat vonzani a 
mai nehéz gazdasági viszonyok között. 
Az előadás megkezdése előtt a Mansz 
küldöttsége üdvözölte a színpadon gróf 
Bethlen Margitot, majd egy csinos 
apródruhás fiúcska az egységespárt 
csokrát nyújtotta át.

Bethlen grófné kellemes előadónak 
bizonyult, előadása úgy hatott, mint 
egy sima szaloncsevegés. Könnyed stí­
lusban, a témát ökonomikusán beoszt­
va beszélt az amerikai életről, annak 
külső és belső formáiról, érdekessé­
geiről, mindarról, ami egy kulturált 
európai arisztokrata hölgynek feltűn­
hetett. Pózmentesen, kedves közvet 
lenséggel, sekszor szellemesen közve­
títette amerikai észleletéit s a meg­
értő közönsége hálás tapsokkal fejezte 
ki tetszését a sikerült előadásért.

»2.,. JHAjí.1 IUOUA
H1FUD

MA, kedden este 8 órakor 
SZÓRÁD FERENC 
operaénekes vendcgfelléptével 
Szinpártoló és tisztviselő-est! 

Mindenki számára félhelyárakkal 1 
39-ik előadás!

A MOSOLY ORSZÁGA. 
Szerdán este 8 órakor ugyancsak 

szinpártoló és tisztviselő-est! 
Mindenki számára félhelyárakkal!

Erdélyi Mihály kitűnő operettje:
A CSÓKOS REGIMENT. 
Békebeli huszárkaland sok zenével 

és tánccal.
Csütörtökön este 8 órakor 
KISS FERENC, 

a Nemzeti Színház művészének 
egyetlen felléptével 

a rendes esti helyárakkal!
A Nemzeti Szinház nagysikerű 

újdonsága.
Bemutató! Itt először!

VILÁG REKORD
(vígjáték).

Halló! Figyelem!
HONTHY HANNA,

a Fővárosi Operett Szinház prima­
donnájának

KÉTNAPOS VENDÉGJÁTÉKA. 
Április 23-án: MAYA 
Április 24-én: PILLANGÓ

operettekben.
Mérsékelten emelt helyárak! 

Siessen jegyét biztosítani!

KOZCAZŰASAG
A GABONATŐZSDE. 

Budapest, április 18. A gyengülő 
irányzat úgy a határidőüzletben, mint 
a készárupiacon kisebb árlemorzsoló­
dásban jutott kifejezésre.

A készárupiacon a tiszavidéki búza 
árát 10 fillérrel leszállították. A rozs 
ára változatlan maradt, A zab 20—30 
fillérrel olcsóbbodott. A határidőüz- 
lctben csak a búza ára esett vissza, 
májusra 16, júniusra 12 fillérrel. — A 
rozs változatlanul a szombati kurzu­
sán zárult, a tengeri pedig májusra 5 
fillérrel emelkedett. A lisztárak vál­
tozatlanok.

Határidöüzlet: Búza: május 15.61, 
62, 57, 63, 60, zárlat 12.50-12.60, jú­
nius 13.03, 12.99, 98, 13.02, 04, zárlat 
13.03—13.04. Rozs: május 15.50, 52, 55. 

.zárlat 15.54—55. Tengeri: május 15.40, 
záslat 15.45—50, julius 15.10.

Készáruüzlet: Búza: tiszai 77 kg
12.85—13.70, 78 kg. 13.00—13.80, 79 kg.
13.15- 14.00, 80 kg. 13.25—14.10, felső- 
tiszai, jászs. 77 kg. 12.75—12 90, 78 kg 
12.90—13.05, 79 kg. 13.05—13.20, 80 kg.
13.15- 13.35, dtuli, pestv. 77 kg. 12.85- 
13.00, 78 kg. 13.00—13.15, 79 kg. 13.15 
-13.30, 80 kg. 13.25-13.45, bácskai 77 
kg. 12.95-13.15, 78 kg. 13.10—13.30, 79 
kg. 13.25—13.45, 80 kg. 13.35-13.55.

Tiszavidéki különleges, 80 kg. búza:
14.50— 15.25.

Rozs: pestv. és egyéb 14.85—15.00, 
takarmány árpa I. 16.25 — 16.75, takar­
mány árpa II. 15.50—16.00, felvidéki 
sörárpa 18.00—20.00, egyéb sörárpa
17.50— 18.25, zab I. 21.20—22.00, zab
20.50— 20.80, ti, tengeri 16.45—16.55, 
korpa 14.30-14.50, 8-as liszt 17.00- 
17.25, repce 25.00—25.50, köles vör. 
15.00— 16.50, köles, vegy. 13.00—14.50. 
lucerna 80.00—90.00, lóhere 120—130, 
tavaszi bükköny 24—26, lenmag *• 
23.00-24.00, lenmag II. 22.00-22.50, 
tökmag I. 31—32, tökmag II. 27-29. 
napraforgó, feb. 23—24, napraforgó, 
vegy. 16.50-17.00, kék mák 84-86, 
muharmag 18—20, csillagfürt 15.50- 
16 50, Viktória-borsó 24—28, expr.- 
borsó 22—25, fehérbab 18.00-18.50, 
fürjbab, gömb. 27.50—29.00. fürjbab,
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hossz. 25—27, lencse, kis 26.30, lencse, 
nagy 38—48.

TERMÉNYTöZSDE-ZARLAT.
Csikágó, április 18. Búza: 58.375— 

25, 68.75—75, 63.125—63, tengeri: 33.25 
36.50, 39, zab: 23.50, 23.875, 24.375, 
rozs: 44.75, 46.75, 48.375.

Liverpool: 5/2 7/8, 5/5 3/8, 5/7 7/8. 
•<*>•

PÉLDÁTLANUL ROSSZ VOLT 
A DEBRECENI ORSZÁGOS 

ÁLLATVÁSÁR.
Az idei tavaszi, úgynevezett Szent 

György napi vásár nagyon szomorú
■■■mnnBmnnnai

képet mutatott. Semmi sem péíjiáz- 
hatja ezt jobban, mint a csütörtöki 
juhvásár. A juhvásárra más években, 
de még tavaly is, 3000—4000 darabot 
szoktak felhajtani, ezidén összesen 100 
darab volt a felhajtás. A szombati ser­
tésvásár is gyenge volt A kövérpiac­
ra körülbelül 300 darab sertés* hajtot­
tak fel. Árak a következők voltak: Jó- 
minőségü 75—78 fillér, közepes 70, si­
lány 55 fillértől felfelé. A sovány­
piacra mintegy 1000 darabot hajtottak 
fel. Öreg nehéz hízónak való 50—60, 
süldő 60—70 fillér volt élősúlyban ki­
lónként.

Vasárnap és hétfőn volt a lóvásár, 
amelyre a felhajtás és a kereslet is ki­
csi volt. Jóminóségü lóért 300—400 
pengőt, közepesért 160, a silányért 50 
pengőtől felfelé fizettek.

A hétfői szarvasmarhavásáron is a 
felhajtás kicsi, az irányzat lanyha 
volt. Árak a következőképen alakul­
tak ki. Szopós borjú 35—44, vágómar­
ha 30—42, jármos ökör 50 fillér élő­
súlyban kilogrammonként. — Jármos 
ökör páronként 300—550 pengő, fejős 
tehén 140—360 pengő.

Általában a nagy pénztelenség nagy­
mértékben éreztette hatását a vásáron.

BUDAPESTI ALLAT VASÁR OK.
Budapest, április 18. A mai vágó- 

marhavásárra felhajtottak 268 vágó­
marhát. ökör legjobb minőségű 54— 

58, közép 37—50, bika legjobb 52, kö­
zép 40—60, gyenge 29—34, tehén leg­
jobb 49—58, közép 35—48, gyenge 26 
—33, növendékmarha 40—50 fillér. — 
Irányzat lanyha. — A férencvátoei 
sertésvásárra felhajtottak 4760 sertést. 
Eladtak élősúlyban kilogrammonként 
könnyű sertést 74-84, középminőségiti 
62—8:, nehéz sertést 83—86, angol ke­
resztezett 90—92 fillérért. Az irányzat 
vontatott volt.

EGt APRÓ Hl RUHT ltS TÍZ SZÓI«, ÓTVEN PILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI l-APBAN JELENIK 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ 
HITTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
felvilágosítás 18. ÉS 8-12 1ZÁMV TELEFONÓ'' APRÓHIRDETÉSEK APttOHlRDETLSKK PALAU HATOK, PÖKIAJDÓUIVa 

VALÓNKBAN: FERENC JÓZSEF ÖT PIAC OCCA) 48. 
SZÁM, FI ÓK KI S DÓ HÍV AT ÁLUNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC OCCA 34. SZÁM 
ALATT ás A „MARGIT“ FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. —

Kiadó
udvari tiszta, egyszerű, 
nagy egyszobás, konyhás 
lakás, villany, viz bent és
uccai szépen bútorozott,
kapu alatti feljáratu szoba. 
Lorántffy 42. 1994

4 szobás
komfortos lakás Piac ucca 
22—24. augusztus 1-re ki­
adó. Értekezni: Debreceni 
Első Takarékpénztárnak

2017

5 szobás
lakás teljes komforttal
május 1-re kiadó. Piac u. 
22—24., II. em. Értekezni: 
Debreceni Első Takarék.

2018

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modem komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 787

Uccai
1 szoba, konyha, tiszta, vilá­
gos lakás május 1-re kiadó. 
Megtekinthető egész nap. 
Nemzetőr u. 3. szám. 474

2 szoba,
konyha és mellékhelyi­
ségekből álló lakás külön 
udvarban május 1-re ki­
adó. Hatvan uccai kert, 
Diófa ucca 17. 2134

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleti 4 szoba, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

Hatvan u. 1—3. sz.
bérházban 2, 3 és 4 szobás 
lakások május és augusztus 
1-re kiadók. — Értekezni 
g. gondnoknál, Kálvin-tér 
17. szám. 399

Kiadó
május 1-re családi ház, bérlő 
a házban egyedül lakhatik. 
Csillag ucca 82. sz. 1682A

Villalakás,
6 szobás, szép parkkal, má­
jusra kiadó. Komlóss / ut 
12. 313

Modern
Slavonia tölgyfa háló, egy 
sülyeszthető alig használt 
varrógép és különféle bútor­
darabok darabonként el­
adók. Varga u. 33. 572

1200 pengőért 
központi fűtéssel együtt I. 
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó. — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. -É—■ 482A

Uccai
pincelakás májusra kiadó. 
— Ugyanott házmester fel­
vétetik. Garai 25. 604

Hatvan u. 2.
szám alatt első emeleten 
három uccai szoba komfor­
tos lakás május 1-re kiadó.

611

Kapualatti
különbejáratu uccai búto­
rozott szoba egy ur részére 
kiadó. Arany János u. 8.
_____ ________________541

Kettő,
esetleg három uccai szoba, 
esetleg pincekonyhával ki­
adó. Miklós u. 14. 2130

Májusra
3 szoba, fürdőszobás uccai 
lakás kiadó. Szepességi u. 
32. Széchenyi u. sarokhoz 
második. 616
~ Kiadó
két szoba, előszobás lakás 
május 1-re. Nyíl u. 2. Meg­
tekinthető d. e. 10—12-ig, 
d. u. 3—5-ig. 614

Meszena u. 12.
alatt kétszobás lakás min­
den mellékhelysiéggel má­
jus 1-re kiadó. 2008

A prairie leánya.
REGÉNY.

Irta: H. O. READ. (1) 
VÉCSEY LEÓ fordítása.

I. FEJEZET.
Találkozás a folyóparton.

Perzselőn, ragyogva szikrázott 
az arkanzasi nyár, amikor Jack 
Lindsay megérkezett • Dobwoodba 
a nagyapjához, a Lindsay farmra, 
hogy békésebb fejezetet nyisson 
hánya-vetett ifjú életében. Jack 
Lindsay hatalmas, vállas, bikaerős 
fiatalember volt, akiről első pillan­
tásra nem is látszott, hogy város­
ban nevelkedett, minden iskolát 
végigjárt és a könyvet többre be­
csülte a sportpályák minden gyö­
nyörűségénél. Ha mégis marcona 
külsője volt, ez onnan lehetett, 
hogy Jack Lindsaynak, aki húsz 
éves koráig gondtalan jómódban 
nevelkedett, szülei halála után, 
egyik napról a másikra, magának 
kellett megkeresnie kenyerét.

Óh, mennyi mndenfélével meg­
próbálkozott a városban! Az a kö­
rülmény azonban, hogy szíveseb­
ben olvasott regényeket, mint dol­
gozott, bizonyos ellenvéleményt 
váltott ki Jack munkaadóiból a 
fiatalember tehetségét és képessé­
geit illetően és ő úgyszólván hét­
ről hétre arra a szomorú valóságra 
éoredt, hogy ismét állás nélkül van. 
Később egv évet töltött New— 
Orleansban, a texasi cow-boyok kö- 
*öit és ott tett szert erre a félel­

metes külsőre. A könyvek azonban 
fájdalmasan hiányzottak a vad 
pusztai életben és a fiatalember 
hamarosan búcsút mondott a prai­
rie világának, hogy egy new- 
crleansi bankban vállaljon állást. 
Amikor éppen onnan is elküldték, 
mert az Íróasztal alatt titokban 
regényt olvasott, ahelyett, hogy a 
felekkel törődött volna, — akkor 
kapta meg nagyapja, Bob Lindsay 
levelét, hogy költözzön hozzájuk.

Jack kicsi gyermekkora óta nem 
látta nagyapját, csak annyit tudott 
róla, hogy a világtól elmaradt, 
verejtékes munkájának élő arkan- 
sanzi farmer, aki tréfás kedvében 
egynéhányszor olyan iga-ságokat 
mondott a rokonságnak, hogy min­
denki elidegenedett tőle. Bár jó­
kedvű és mindig tréfára kész em­
bernek ismerték, a család mégis 
haragot tartott vele. Maga Jack 
kellemes emlékeket őrzött meg 
gyermekkorából nagyapjáról és 
most, amikor a levelet megkapta, 
egy pillanatot sem habozott, hanem 
azonnal útnak indult. Hogyne, 
hiszen aránylag tökéletes jómódú 
és gondtalan élet vár reá Dogwood- 
ban. A Lindsay-farm hires és ki­
terjedt mintagazdaság volt az 
egész Abbots-Ford megyében, ahol 
mindenki tisztelte a családot.

Az öreg Bob Lindsay a pálya­
udvaron várta unokáját és hatal­
masan megrázta a kezét:

_ Halló Jack! — mondotta az 
örCg. — Úgy látom jól megtermett 
fiú lett belőled. Gondolom, hogy 
egy nap alatt ki tudnál fárasztani

egy öszvért is.
— Én jobb szeretek lovon ülni, 

nagypapa, — válaszolt a fiatalem­
ber, texasi cow-boy életére gon­

dolva.
— Oh, én nem úgy értem, hogy 

rajta ülsz az öszvéren, hanem, hogy 
futsz utána és kergeted, — neve­
tett harsogva az öreg Bob Lindsay, 
aki még mindig a tréfák embere 
volt.

Később azonban, amikor az egy- 
lovas kis kordéban, egymás mellett 
ülve, hazafelé igyekeztek, komo­
lyabb hangon fordult oda a fiatal­
emberhez :

— Azt hiszem, Jack, jól fogod 
érezni magadat nálunk. Persze van 
itt munka bőven és a lusta embert 
nem sokra becsülik, de akadnak itt 
tekintélyes és tiszteletreméltó fér­
fiak is.

— Nagyon jól megleszek nagy­
papa.

Odahaza azonban folytatódott az 
ingerkedés:

— Hány éves vagy tulajdonkép­
pen, fiú?

— Most leszek huszonkettő.
— És mindig Jacknak hívtak? 

Nem volt azelőtt Hildenroy a 
neved?

— Hildenroy a második kereszt­
nevem. Azt nem használom, — 
felelte zavartan az unoka.

— Nem értem, hogyan képes 
valaki ilyen sokáig viselni a Jack 
nevet1

— Ugyan Bob, — szólt közbe 
Mrs. Lindsay.

— Jack és Hildenroy, — mor­

fondírozott az öreg, — lehetetlen 
nevek. Ki adta ezeket neked?

— Természetesen az apám adta, 
a te fiad, nagypapa. Ugyanaz, aki­
nek te viszont a még lehetetlenebb 
Lenquebes nevet adtad.

A két férfi összénézett és el­
nevette magát. Az öreg megérezte, 
hogy emberére akadt a fiúban...

Arkansas ez északi vidékén a 
műveltséget és a kultúrát általában 
nem sokra becsülték.

Sok ember lakott a vidéken, aki­
nek az volt a szigorú meggyőző­
dése, hogy a háborút is a sok tudo­
mány és a városi népek nyughatat- 
lansága okozta. Jobb békességben 
élni, egyszerű tudatlanságban, — 
mondogatták — mint a veszede­
lembe rohanni a sok tudománnyal. 
Dogwoodban az iskolaév hőrom 
hónapig tartott, télidőben, amikor 
a gyermekeket megtanították írni, 
olvasni és számolni. A többi hasz­
nosabb tudományt a mező és a 
hegyoldalakban sajátították el.

Az öreg Lindsay tréfás kedve és 
furfangos gondolkozásmódja miatt 
általános tiszteletnek örvendett a 
vidéken. Az egész megyében ismer­
ték, számontartották a házát, amely 
félig kőből épült a folyó mellett, 
a dombon és vén, hatalmas törzsű 
tölgyfák vették körül. Jack is 
ismerte a házat gyerek korából, 
kedves emlékek fűzték hozzá, 
éppen úgy, ahogy ismerte nagy­
apját, is és tudta róla, hogy tréfás 
incselkedései mellett jószivü és 
becsületes gondolkozásu ember.

(Folyt, köv.)
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apróhirdetések
Kétszáz

pengővel átvehető Laktanya 
ucca 11. modern lakás. — 
Értekezni ugyanott ^ 21

KIADÓ
május 1-re családi ház. — 
Bérlő a házban egyedül lak- 
hatik. Csillag ucca 82. sz.

168 2A

Miklós
25. alatt május 1-re kiadó 
uccai 3 szoba, konyhás es 
udvari 1 szoba, kunyhas la­
kás. 620

Nagyon
szép 3 szobás uccai lakás 
fürdőszoba, nagy konyha, 
speizzal májusra kiadó. 
Barna 10- 617

Irodának
vagy orvosi rendelőnek ki­
válóan alkalmat két szoba, 
előszoba és mosdóhelyiség 
kiadó. Ferenc József ut 4. 
szám alatt május 1-re. 2144

Kiilönbejáratu
nagyon csinosan bútorozott 
szoba kiadó. Széchenyi uc­
ca 31., első keresztépület.^

Magános 
uriasszony, volt vendéglós- 
né, úri konyha és háztartás­
vezetés minden ágában per­
fekt, saját bútorral^ rendel­
kezik, jelenleg vidéken la­
kik, elvállal házvezetőnői, 
gazdasszonyi, kulcsárnői 
vagy hasonló bármely sze­
rény állást. Szives megke­
resést „Csendes otthon 
jeligére a kiadóba, Kossuth 
u. 3. kér. 2123

Reprezentáló
39 éves intelligens úrnő 
felügyelő vagy konyha- 
vezetést keres. Főzni kitü­
nően tud. Cim a kiadóban.

2140A
Intézetben,

kórházakban konyhavezetést 
keresek, megfelelő kaucio- 
' al rém elkezem. — Cim a 
kiadóhivatalban. 2141A

Gazdaságban
jártas vagyok, elmennék vi 
dékre is gazdálkodónak. — 
Cim a kiadóban. 2143

Használt
autógeiser, öntöttvaskád. 
fürdőkályha eladó. Péterfia 
tizennégy. Wilheim. 577

Rozskenyérkülönlegesség
kilója 28 fillér. Péksütemé­
nyek naponta kétszer fris­
sen kaphatók a Galamb sü­
töde lerakatában, Püspöki­
palota. Uradalmi garantált 
teljes tej literje 20 fillér. 
Zsurkenyér és kalács meg­
rendelhető. — Megrendelést 
házhoz szállítunk.____J782

Fajtiszta
Rhode Izlandi Red kakas 
és tojó eladó. Apaffy u. 20. 
Ugyanott törpe japán faj­
tiszta tojás eladó. 1932A

Eladó
egy szép tavaszi női kosz­
tüm és egy férfi tavaszi' ka 
hát. Piac u. 34. sz., könyv 
kereskedésben. 213

Bútorok,
konyhaberendezések kizá­
rólag jó minőségben Csapó 
ucca 67. Bálint Józsefnél.

1990

Bútorok,
konyhaberendezések kizá­
rólag jó minőségben Csapó 
ucca 67., Bálint J0280^

Kisebb házak
olcsó áron, kevés készpénz­
zel, kényelmes lefizetéssel 
átvehetők. — Kölcsönös, 
Kossuth u. 8. *991

ssujjs: xxsrs.

1932 április 19.

Kiadó
Lindenfeld és Schwarcz- 
cég által Simonffy ucca 5. 
sz a. bérelt üzlethelyiség 
egészben vagy részben má- 
jus 1-re. 609

Portálos
üzlethelyiség Piac legfor­
galmasabb helyén olcsón ki­
adó. Cim a kiadóban. 619

Nagy jövedelmű
bérház vagyonmegosztás

miatt sürgősen eladó. Tele- 
ki u. 9.__________  2121

Batthyány
14. ház eladó, kényelmes 
kölcsön átvállalható. — Dr. 
Kovács Jenő ügyvéd. 2147

teherautón az ország bár­
mely részébe, de helyben is, 
gyorsan, biztosan és olcsón 
eszközlünk. — Debreceni 
Autóforgalmi r. t., Hatvan 
ucca 53. Telefon 15—12.

Modern 
kétszobás lakást központ­
ban, vagy annak közelében 
elsejére keres kéttagú csa­
lád. Ajánlatokat ármegjelö­
léssel „Negyedévenként elő­
re fizető” jeligére a kiadóba 
kérek leadni. 281

Ügyes
tanulólányokat felveszek. 
Szabó Kata női divatterme, 
Ferenc József ut 63., I. em.

127

Rikkancsokat
fixfizetéssel és jutalékkal 
felvesz a kiadóhivatal. Piac 
ucca 49.

Igazolvánnyal 
rendelkező lapárusokat fix- 
és jutalékkal felvesz a Deb­
receni Újság kiadóhivatala, 
Kossuth ucca 3. szám. A

Előnyomáshoz
ügyes leányt felveszek. — 
Ügyes kötőnőknek munkát 
adok. Kovácsné, Bika-bér- 
ház, I. emelet. 556

Igazol ványos
hírlapárusító fiút vagy 
leányt állandó alkalmazásra 
felveszek. Nagyállomáson, 
csarnoki pavilion. 606

Középkorú
takarítónőt keresek félnapra. 
Jelentkezni: Magoss György 
tér 28., jobb oldal 3-ik ajtó.

603

KISEBB
füszeriizletberendezést és 
mérleget megvételre kere­
sek. Váradi asztalos, Piac
ucca 75. _______ _

Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, 
zálogcédulát legmagasabb 
árban. — Braun ékszerész, 
Hatvan ucca 6. 282

Gyermekkocsit 
megvételre keresek. Cimet a 
kiadóba kérek. 422

Iratok,
selejtes könyveket, papír 
hulladékot veszek. Klein 
Ferenc, Jókai ucca 1/b. — 

2137

Teljes
korcsmaberendezés hárem 
bortartályos púiddal eladó. 
Értekezni Friedmann bor­
kereskedőnél, Bádogos u. 
2._________ . 490

Üzletberendezés 
bármely célra eladó. Piac 
ucca 7., Nyíri asztalosnál.

605

Jó bizonyítvánnyal 
ápolónőnek ajánlkozik kö­
zépkorú nő. Kút ucca 54.

613

Urihölgyek figyelmébe! 
Tekintettel a gazdasági vi­
szonyokra, eddig még pél­
dátlan 30 napos olcsó kézi­
munka vásárt rendez Szi­
lágyi, a Tiszántúl leg­
nagyobb kézimunka szak­
üzlete, amelyen hihetetlen 
csekély összegért kaphatók 
a legdivatosabb kézimunkák 
és hozzávalók. ______570

Eredeti
festmények és nagyon szép 
reprodukciók olcso áron 
megbízásból eladók. Könyv- 
kereskedésben, Piac 34. 166

Tégír”
több százezer, uj, nagy­
méretű, I. osztályú jutá­
nyosán eladó. Téglagyár 
telepen átadva. Felvilágo­
sítás: Egyetemi központi
épület üzemi iroda. Tele­
fon 2400.  2133

TTTw'd-.is ** Sándor irc daimi íe

Ii ógépet,
kevésbbé használtat, meg­
vételre keresünk. Cim: 2-es 
poatah.x atal, 41. fiók. 607

Virágkosarak,
virágcserepek — nagyobb 
mennyiségben eladók cseré­
be virágért, zsirosbödön, 
sütöteknő, cseléd vaságy, 
gyurótáblák, villanylámpa, 
képek, stelázsi, utazókosa­
rak, petroleumos kanna. Cim 
a kiadóban. 615

Keveset
használt hálószoba meg­
bízásból olcsón eladó.
— Boros asztalosnál, Szé­
chenyi ucca 6. 610

Egy
barokk stilü diófa ebédlö- 
kredenc eladó. Arany Já­
nos u. 8,, 12—3. 540

Csincsilla
és belga óriás hat hónapos 
házinyulak eladók. Diófa 
ucca 17. 2135

Bútorok,
konyhaberendezések kizáró­
lag jó minőségben: Csapó 
ucca 67., Bálint Józsefnél.

1990

Kossuth
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. ________________ ^°5

Raktár­
vagy mühelyhelyisé gek igen 
olcsón Piac ucfcán bérbe­
adók. Telefon 15—12. 370

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. 2686 A

~ Irodahelyiségek 
központi fűtéssel igen ol­
csón Piac uccán kiadók. — 
Telefon 15—12. 370

Kossuth
ucca legforgalmasabb he­
lyén, színház mellett, üzlet- 
helyiségek kiadok. Kossuth 
ucca 8. 1992

irodának”
alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt.

1183—A

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó­
hivatalának a földszinti he­
lyiségébe való költözésével 
a Kossuth ucca 3. szám alatt, 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Érdeklődni 
lehet a Debreceni Első Ta­
karékpénztárnál. 1923—A

Jó,
olcsó munkát Glattstein 
kárpitosüzemben készít. 
Püspöki-palota udvarion.

Eladó
egy jókarban lévő Magosx 
gyártmányú autó 2000 
pengőért. Böszörményben. 
Debrecen ucca 9. sz. alatt.

2136
nvomda! ríszvénytjr sasiig yőrt

TÁNCTEREMNEK 
alkalmas klubhelyiség és 
pincehelyiség kiadó. — Sas 
ucca 2. 338

Nagyméretű 
uccai üzlethelyiség Ferenc 
József ut 89. sz. alatt Royal 
szállodával szemben keres­
kedés vagy ipari vállalkozás 
céljaira olcsó bérrel 1932 
május 1-re kiadó. 2128

Üzlethelyiség
szoba, konyhával kiadó. — 
Batthyány u. 1. 2131

fessék meggyőződni, 
hogy Kun József elismert 
uriszabó műhelyében leg­
olcsóbb fazonárak vannak 
érvényben. Piac ucca 44. 
Tanulót felveszek, udva^r-

Seí-Peszách
sparheldplatot és sütőt ki- 
kaserozott acélra épített 
kazánba. — Róth lakatos, 
Hatvan ucca 36. 612

Szemklinikái
és szemorvosi receptekre 25 
százalék engedményt ad 
Lobi látszerész, Piac u. 63.

67

Szemünkre vigyázzunk!
_ Csak pontosan készült
szemüveget használjunk. —
_ Keresse fel bizalommal 
Cserép Sándor szemklinikái 
látszerész, Piac ucca 21., 
hol szakszerűen, verseny- 
képes árak mellett készül 
szemüvege.___________ 336

Költöztetést
legolcsóbban vállalok. — 
Friedmann Zsigmond, Jó­
zsef kir. herceg ucca 60. 
Telefon 2902.________ 531

Mindennemű
kézimunka, perzsa készíté­
sét is szépen és olcsón vál­
lalom. Bund! ucca 11. 555

~ "husfüstölésT
olcsón, kifogástalanul Zöld­
fa ucca 3. szám alatt. 1231A

200 pengőt
kap az, aki megfelelő állásba 
elhelyez Iskolai képzettség 
2 középiskola. — Címeket a 
kiadóba. 608

ÉÍŐ
tejes bárányok előjegyezhe­
tek Bethlen ucca 45. alatt.1

1307

Húsvéti
kóser bor, sai5< Wmfvü 
édes rizling öles*«-. '<
Biharinál, Barna IC. 61 i
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